

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

丁纯来坛走访重点企业——

抢抓机遇不放松 创新投入不动摇



常州市市长丁纯(右三)在区委书记狄志强陪同下在大乘汽车调研 刘沁怡摄

本报讯 2月13日,常州市市长丁纯来我区走访重点企业,听取企业今年发展规划,为企业发展鼓干劲。丁纯希望广大企业家围绕“种好幸福树、建好

明星城”,充分发挥民营企业的重要作用,抢抓机遇不放松,创新投入不动摇,政企同心不断开创常州高质量发展新局面。

丁纯一行首先来到常州亿

晶光电科技有限公司。该企业有完整的光伏产业链,是国内率先实现垂直一体化生产的光伏企业,具备约2000MW的太阳能光伏组件生产能力,同时具备光伏电站建设和运营的成功经验,产业链进一步延伸至光伏电站领域。丁纯对企业不断延伸产业链的做法给予肯定,勉励企业进一步增强做好实体经济信心,增强内生动力,为企业持续发展创造新优势。

江苏常宝普莱森钢管有限公司正按照高质量、高技术、高效率、高智能的标准,投资新建高端页岩气开采管智能生产线项目、特种专用管材生产线项目,总投资达11.5亿元,项目建成后将进一步

增强公司市场竞争能力和可持续发展能力。丁纯希望企业注重科技创新,提高企业核心竞争力,不断攀登新高峰。

省百强民营企业江苏金昇实业股份有限公司持续致力于高端专用数控机床、高端纺织机械等领域的引领,集团在全球拥有103家工厂及公司,业务遍及132个国家和地区。丁纯对企业做强总部经济理念给予高度赞赏,希望企业当好创新驱动的排头兵、产业强市的主力军、转型升级的领头雁。

大乘汽车有限公司是一家以前节能与新能源车以及关键零部件为主导产品,集研发设计、生产制造、采购物流、销售服务为一体的汽车集团公司,已连

续两年实现产销破百亿。丁纯希望企业紧紧依靠科技研发和自主创新,强化质量管理和品牌建设,努力把大乘打造成中国民族汽车工业的又一经典品牌,有力推动金坛乃至常州汽车及零部件产业加快向中高端迈进。

经过多年发展,晨风(江苏)服装有限公司初步形成从面料、辅料到各类服装的全产业链布局,今年该企业将与东华大学合作,推进时尚产业产学研深度融合发展,打造行业创新示范基地。丁纯指出,企业的担当就在锐意转型、敢于投入,晨风很好地诠释了这一点,希望企业在聚力创新上有新突破,增强品牌驱动力。

(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

奋力冲刺首季开门红——

全区企业复工早生产忙

本报讯 人勤春来早。春节假期刚过,我区多数企业纷纷开足马力抢抓生产,以奋斗的姿态开启高质量发展高速增长新篇章,全力冲刺首季开门红。

2月11日下午,记者来到中航锂电科技有限公司,据该公司相关负责人介绍,工人已经全部到岗。由于生产任务繁重,化成车间小组长张晨和大部分同事一起,在岗位上度过了这个春节。张晨告诉记者,整个化成车间100多人在春节期间加班,12小时两班倒,就是为了做出更多

电池完成交付任务。

据悉,根据市场和发展规划需要,去年,中航锂电金坛基地进行了重组,成立了中航锂电科技有限公司,目前已经和长安、吉利等品牌达成合作。为尽快交付订单,春节假期,公司800多名员工坚守岗位,每天生产2万只电池。第二条产线B线也在春节期间加班加点进行调试,即将生产,两条生产线加起来每天能生产4万多只电池。

目前,中航锂电科技有限公司致力于持续提高大容量锂离子

动力电池的研发能力和制造水平,产品主要面向乘用车市场。依托中航锂电研究院的产品研发能力,公司计划将金坛生产基地发展成为金坛、洛阳两大基地的总部。2019年,中航锂电将聚焦服务乘用车客户,打造备受社会尊重和员工热爱的新能源领域领先企业。

记者从区经信局获悉,目前我区多数企业已复产,该局将强化服务保障能力,把服务工作落到实处,有针对性地帮助企业解决发展难题,帮助企业迅速成长。
臧风华

首批获“金坛区区长质量奖”企业出炉

本报讯 在2月11日全区“两个加快创新提升年”动员大会上,常州斯威克光伏新材料有限公司和正信光电科技股份有限公司被授予“2018年金坛区区长质量奖”,这也是我区产生的首批荣获区长质量奖的企业。

据了解,我区为大力实施质量强区战略,在2018年年初正式设立了区长质量奖,授予本区实施卓越绩效管理、取得显著经济效益和社会效益的企事业单位或组织。该奖项是我区设立的区域最高质量荣誉奖,每年评审一次,每次获奖组织不超过3家,首次获得

质量奖的组织将获得一次性奖励30万元。

在经过一系列严格的评审程序后,常州斯威克光伏新材料有限公司、正信光电科技股份有限公司脱颖而出,被授予“2018年金坛区区长质量奖”;同时,江苏南方光纤科技有限公司、卓郎(常州)纺织机械有限公司被授予“2018年金坛区质量管理先进单位”称号。这是我区设立区长质量奖以来首批产生的获奖企业,在我区范围内形成了企业追求卓越的浓厚氛围,将深入促进质量强区战略的推进。
左玲 曹阳

区科技局:强化科技服务 推进创新提升

今年是我区“两个加快创新提升年”。区委十三届六次全会提出,要建立支持高质量科技型中小企业加快发展政策体系,制定出台鼓励各类人才扎根金坛就业创业政策体系。

作为全区科技创新牵头部门,今年,区科技局将积极贯彻落实区委十三届六次全会精神,全面实施创新驱动战略。根据我区《支持高质量科技型中小企业发展的实施意见》和《支持创新创业平台发展的实施意见》,建立完善科技企业孵化器、科技企业加速器、众创空间为主体的创新创业平台体系,更好地推进苏南国家自主创新示范区建设,充分发挥创新创业平台对激励大众

创业万众创新的支撑作用,为全区高质量科技型中小企业发展提供政策支撑。

高新技术企业在提升资本价值、享有国家政策等方面都很有助益,全区越来越多的企业开始重视高新技术企业申报。2018年,全区共申报高新技术企业68家,高新技术企业总数达124家,创历史新高,总数超天津、溧阳。今年我区将进一步加大高新技术企业培育和申报力度,深入实施“小升高”计划,做好高新技术企业培育工作目标规划,确定高新技术企

业培育发展对象,做好高新技术企业认定培训。

创新提升,最核心的是各类创新人才。随着越来越多的高端企业落户我区,区科技局在引导企业转型升级、加大科技投入的同时,更加注重企业人才培养的引导与支持,一方面积极落实鼓励各类人才扎根金坛的就业创业政策,另一方面加强与高校院所的产学研合作,采取“走出去,请进来”等形式多样的专题产学研活动,引导更多人才向金坛集聚,全力打造创新集聚区与人才高地。
左玲

我区24座公厕改造方案已定

本报讯 今年,我区将对24座公共厕所进行改造提升,优化功能设计,40平方米以下的做到硬件设施完善,40平方米以上80平方米以下的按二类标准改造,80平方米以上的按一类标准改造。

据了解,全市今年启动的“公厕革命”,将对173座二类(含)以下及设施不完善的公厕实行升级改造,其中溧阳市10座、金坛区24座、武进区35座、经开区15座、新北区19座、天宁区28座、钟楼区42座。

公厕升级改造着重做好三个环节:一是通过改造,保证上水压力足,污水接管排放;

二是改善公厕通风,调整门窗尺寸规格和设置位置,形成空气对流、自然通风换气,有效去除异味;三是根据最新《城市公共厕所设计标准》要求,调整男女厕位比例,有效缓解女性厕位紧缺,因地制宜设立方便老幼、残疾人等使用的卫生间(第三卫生间),增设无障碍厕位和儿童厕位,以及无障碍坡道、安全扶手、呼叫按钮等人性化设施设备。

整个公厕改造将严格按照行业标准和导则要求,以“一厕一方案”进行设计,确保新增和改造提升的公厕均符合规定要求。
徐欢 陈黎云

贯彻落实区委全会精神